

IEKEM/ΤΕΕ: 3 ΔΡΑΣΕΙΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟ ΝΟΜΟ ΠΕΡΙ ΑΥΘΑΙΡΕΤΩΝ



Δράσεις ενημέρωσης σε τρία επίπεδα, με στόχο την απάντηση όλων των ερωτημάτων, που προκύπτουν από την εφαρμογή του νέου νόμου περί αυθαιρέτων, έχει σχεδιάσει το ΙΕΚΕΜ ΤΕΕ, λόγω αυξημένου ενδιαφέροντος για το θέμα, από πλευράς συναδέλφων. Συγκεκριμένα, διοργανώνονται τα εξής:

α) Ξεκίνησε ήδη σεμινάριο με τη μέθοδο της ασύγχρονης τηλεκατάρτισης, όπου υπάρχει δυνατότητα παρακολούθησης από το Διαδίκτυο εισηγήσεων, που καλύπτουν με πληρότητα το θέμα. Επίσης, υπάρχει δυνατότητα απόκτησης του συνόλου του σχετικού υλικού (κωδικοποίηση νομοθεσίας, υποδείγματα, έντυπα κ.λπ.), καθώς και υποβολής ερωτημάτων στους εισηγητές, οι οποίες απαντώνται σε εύλογο χρόνο. Το κόστος του σεμιναρίου είναι 80 ευρώ

β) Από τη Δευτέρα 7 Νοεμβρίου ξεκινούν σεμινάρια 20 ωρών στους χώρους του ΙΕΚΕΜ ΤΕΕ (Κολωνού 12-14, Αθήνα), στα οποία θα συμμετέχουν έως 25 άτομα ανά σεμινάριο. Το κόστος των σεμιναρίων είναι 150€ ευρώ

γ) Στο πλαίσιο διενέργειας των σχετικών ημερίδων του ΙΕΚΕΜ ΤΕΕ, την Πέμπτη 27 Οκτωβρίου, πραγματοποιήθηκε ενημερωτική εκδήλωση στο ΤΕΕ (Νίκης 4, Αθήνα). Η εκδήλωση μεταδόθηκε ζωντανά από την ιστοσελίδα: <http://iekemtee.sqlearn.gr>, και οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να την παρακολουθήσουν ανά πάσα στιγμή βιντεοσκοπημένη, στο διαδίκτυο.

Στην παραπάνω ιστοσελίδα έχει ήδη αναρτηθεί βιντεοσκοπημένη αντίστοιχη εκδήλωση της Δευτέρας 17/10/2011. Η πρόσβαση στο διαδίκτυο είναι δωρεάν. Επίσης θα μεταδοθεί από την ιστοσελίδα <http://www.michanikos.gr>. Περισσότερες πληροφορίες στα τηλέφωνα: 2105221638, 2105221195, καθώς και στην ιστοσελίδα <http://www.iekemtee.gr> ■

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ

Υποβολή φωτογραφιών μέχρι 14 Νοεμβρίου



Διαγωνισμό φωτογραφίας, με το γενικό τίτλο «*Μέση Ανατολή: άνθρωποι και μνημεία*», διοργανώνει το Αρχαιολογικό Μουσείο Θεσσαλονίκης, σε συνεργασία με την «Parallaxi», στο πλαίσιο του θεσμού «Θεσσαλονίκη – Σταυροδρόμι Πολιτισμών» (που για το 2011 είναι αφιερωμένος στη Μέση Ανατολή).

Οι πολίτες της Θεσσαλονίκης (και όχι μόνο αυτής) καλούνται να δημιουργήσουν μια δική τους φωτογραφική έκθεση με βάση το φωτογραφικό υλικό των ταξιδιών τους στη Μέση Ανατολή.

Ο στόχος είναι να αποτυπωθούν από το φακό μη επαγγελματιών φωτογράφων σκηνές στις οποίες συμβιών και αλληλεπιδρούν άνθρωποι και μνημεία στις χώρες της Μέσης Ανατολής.

Μέσα από την έκθεση στόχος είναι να παρουσιαστούν στιγμιότυπα ζωής των απλών, καθημερινών ανθρώπων μέσα και γύρω από τα μνημεία. Επίσης να διατυπωθούν σκέψεις γύρω από τα κοινωνικά, οικονομικά, πολιτικά και θρησκευτικά συμφραζόμενα των χωρών αυτών.

Οι φωτογραφίες θα κριθούν από επιτροπή που αποτελείται από τους: Κύα Τζήμου, αρχισυντάκτρια της Parallaxi, Πολυξένη Αδάμ Βελώνη, διευθύντρια του Αρχαιολογικού Μουσείου Θεσσαλονίκης, Λιάνα Στεφανή, προϊσταμένη τμήματος μουσειογραφικών μελετών και καλλιτεχνικού σχεδιασμού εκθέσεων του ΑΜΘ, Ορέστη Κουράκη φωτογράφο, Φανή Σαρρή, φωτογράφο.

Οι φωτογραφίες των νικητών θα συγκροτήσουν μία έκθεση φωτογραφίας που θα φιλοξενηθεί στο Αρχαιολογικό Μουσείο Θεσσαλονίκης στα μέσα Δεκεμβρίου 2011 και θα δημοσιευθούν στην ιστοσελίδα www.parallaximag.gr.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποστέλλουν τις συμμετοχές τους ηλεκτρονικά στη διεύθυνση photocontest.arch.museum@gmail.com (παρακαλούνται να στέλνουν τις φωτογραφίες τους σε jpg υψηλής ανάλυσης, σημειώνοντας απαραίτητα όνομα, επίθετο και στοιχεία επικοινωνίας).

Τελευταία ημερομηνία υποβολής φωτογραφιών: 14 Νοεμβρίου 2011. ■

ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ ΚΑΤΑΛΟΓΩΝ ΚΡΙΤΩΝ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΩΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΩΝ

Αιτήσεις μέχρι 25 Νοεμβρίου



Το Υπουργείο Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής (ΥΠΕΚΑ) / Γενική Γραμματεία Χωροταξίας & Αστικού Περιβάλλοντος απευθύνει δημόσια πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για την κατάρτιση καταλόγων κριτών κατόπιν επιλογής σε εφαρμογή των διατάξεων της παρ. 3 του άρθρου 12 της με αρ. πρωτ. οικ. 26804/16.6.2011(ΦΕΚ 1427/Β'/2011) Απόφασης Υπουργού ΠΕΚΑ «*Νέο πλαίσιο διενέργειας των αρχιτεκτονικών διαγωνισμών και γενικά των διαγωνισμών μελετών με απονομή βραβείων*».

Οι ενδιαφερόμενοι επιστήμονες που διαθέτουν τα απαραίτητα προσόντα μπορούν να ενταχθούν σε δύο το πολύ καταλόγους, καταγράφοντας την επιστημονική τους κατάρτιση και τα είδη των μελετών στις οποίες επιθυμούν να είναι κριτές καθώς και τις περιφέρειες στις οποίες μπορούν να συμμετέχουν ως κριτές.

Οι κατηγορίες μελετών για τις οποίες σε πρώτη φάση θα καταρτισθούν κατάλογοι είναι οι παρακάτω:

- Αρχιτεκτονικές μελέτες
- Στατικές μελέτες κτηριακών έργων και έργων διαμόρφωσης ελεύθερων κοινοχρήστων χώρων
- Πολεοδομικές – Χωροταξικές μελέτες
- Κυκλοφοριακές μελέτες
- Φυτοτεχνικές μελέτες
- Ηλεκτρομηχανολογικές μελέτες
- Εικαστικών παρεμβάσεων (για σύνθετους διαγωνισμούς αρχιτεκτονικού και εικαστικού αντικειμένου)

Οι κριτές πρέπει να έχουν επιστημονική κατάρτιση ανάλογη με το αντικείμενο του διαγωνισμού.

Για τον κατάλογο κριτών διαγωνισμών αρχιτεκτονικών μελετών οι ενδιαφερόμενοι επιστήμονες πρέπει να έχουν συμπληρώσει 10ετία από κτήσεως αδείας επαγγέλματος, να διαθέτουν ένα (1) τουλάχιστον Α' ή Β' ή Γ' βραβείο σε αρχιτεκτονικό διαγωνισμό ή σημαντική διάκριση σε ελληνικούς ή διεθνείς αναγνωρισμένους θεσμούς δημόσιας προβολής του αρχιτεκτονικού έργου και να είναι οι κύριοι μελετητές.

Για τους λοιπούς καταλόγους κριτών οι ενδιαφερόμενοι επιστήμονες πρέπει να έχουν συμπληρώσει 10ετία από κτήσεως αδείας επαγγέλματος με αποδεδειγμένη εμπειρία στο συγκεκριμένο αντικείμενο του διαγωνισμού ή να είναι μέλη ΔΕΠ Ελληνικών ΑΕΙ αντίστοιχης ειδικότητας ή διδάσκοντες αντίστοιχης θέσης σχολών της αλλοδαπής.

Η αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος υποβάλλεται στο πρωτόκολλο της Διεύθυνσης Ειδικών Έργων Αναβάθμισης Περιχώρων (Δ.Ε.Ε.Α.Π.), της Γενικής Γραμματείας Χωροταξίας & Αστικού Περιβάλλοντος του ΥΠΕΚΑ, οδός Κηφισίας 125 – 127, 11524 Αθήνα, τις εργάσιμες ημέρες ώρες από 9.00 έως 14.00.

Πληροφορίες: Λ. Χολέβα τηλ. 210 6424854, Ε. Αλευροπούλου τηλ. 210 6914064

Η λήξη υποβολής των αιτήσεων συμμετοχής στους καταλόγους κριτών ορίζεται η Παρασκευή 25 Νοεμβρίου 2011.

Δεκτές γίνονται επίσης οι αιτήσεις που αποστέλλονται στα γραφεία της ΔΕΕΑΠ με το ταχυδρομείο ή μέσω ιδιωτικής εταιρείας μεταφορών, με ευθύνη του ενδιαφερομένου για την έγκαιρη υποβολή.

Η αξιολόγηση των αιτήσεων εκδήλωσης ενδιαφέροντος και η κατάρτιση των καταλόγων θα πραγματοποιηθεί από τριμελή Επιτροπή η οποία θα συγκροτηθεί με ευθύνη του ΥΠΕΚΑ. Για τον κατάλογο κριτών των Αρχιτεκτονικών Διαγωνισμών η Επιτροπή συγκροτείται από εκπροσώπους του ΣΑΔΑΣ-ΠΕΑ, ΤΕΕ και ΥΠΕΚΑ με προεδρεύοντα της Επιτροπής τον εκπρόσωπο του ΣΑΔΑΣ-ΠΕΑ. Για τους λοιπούς καταλόγους στην Επιτροπή συμμετέχει εκπρόσωπος του αρμόδιου κλαδικού φορέα.

Οι κατάλογοι των κριτών θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα του ΥΠΕΚΑ και θα ανανεώνονται ανά διετία με την ίδια διαδικασία. ■